

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузь знань 29 «Міжнародні відносини»**  
**спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**ПВНЗ-інститут «Українсько американський університет Конкордія»**

Актуальність та доцільність розробки та вдосконалення освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» в Українсько-американському університеті Конкордія обумовлена необхідністю підвищення якості підготовки бакалаврів з міжнародних економічних відносин і забезпечення її відповідності зростаючим вимогам ринку праці.

Пропонована ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Підкреслимо, що освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» складена логічно, та в ній визначені загальна інформація, мета, характеристика ОПП, здатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Використаний компетентнісний підхід до проектування програми шляхом забезпечення зв'язку цілей вищої освіти, навчальних дисциплін та виробничих практик, на мій погляд, є вирішальним чинником якості вищої освіти. Проведений аналіз засвідчив, що при розробці та вдосконаленні програми були використані міжнародні зразки (у тому числі, досвід організації навчального процесу у Конкордія університет Вісконсін та університету Кобленц-Ландау), а визначені програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями.

Прозорість та зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» дозволяє зробити висновок про те, що її реалізація сприяє створенню для здобувачів першого рівня вищої освіти належного середовища для формування загальних та професійних компетентностей, та дозволяє отримати конкурентні переваги на ринку праці.

У ЗВО налагоджену систему комунікацій із випускниками, яка дозволяє отримати зворотній зв'язок щодо переваг та недоліків програми з точки зору можливостей працевлаштування на ринку праці в Україні та за її межами, налагодити взаємопідтримку між здобувачами освіти та випускниками, а також залучити випускників до лекційної діяльності (в тому числі на засадах гостьових лекторів) та тих, хто створює додаткові умови для працевлаштування випускників програми.

Назагал, освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» розроблена для підготовки бакалаврів в Українсько-американському університеті Конкордія відповідає світовим стандартам підготовки бакалаврів у галузі знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» і може бути впроваджена у навчальний процес.

27 січня 2021 року

Президент АНВШ України,  
доктор фізико-математичних наук,  
професор



О.Г. Наконечний